

तलाश का प्रमाण पत्र

महानिरीक्षक के पत्रांक दिनांक 12-06-1973 द्वारा यथा संशोधित (द्वितीय अनुवाद)

प्रमाण पत्र संख्या... 66 ... वर्ष 2012 ... आवेदन पत्र संख्या... 128 ... वर्ष 2012

श्री. सुधर सिंह वरिष्ठ आन कं सुधर सुधादुस क री. पी. ए. डी. डी. ए. फ्लैट माता कुन्दी रोड नई दिल्ली-2  
 सम्पत्ति से सम्बन्धित रजिस्ट्रीकृत कृत्यों और वारों का विवरण प्रमाण पत्र के लिए आवेदन किए जाने पर  
 मैं एतद् द्वारा प्रमाणित करता हूँ कि वही संख्या और तथ्य सम्बन्धित इन्फार्मेशन की वर्ष 30-9-2000 से 29-9-2012 तक  
 ...तक तलाश की गई और उपरोक्त सम्पत्ति को प्रभावित करने वाले निम्नलिखित कृत्य या वार पाये गये/या  
 कोई नहीं पाया गया। श्री सुधर सिंह माता फालगुण एका हवेली (कां.चु.) पर वरिष्ठ सुधर सिंह (व्यक्ति)  
 माता संख्या - 228/0-936

क्षेत्रा पाउ-डेशन एड रिजर्व इन्सुरेडर पी. ए. डी. डी. ए. फ्लैट माता कुन्दी रोड नई दिल्ली-2 द्वारा अधिकांश श्री सुधर सिंह वरिष्ठ आन कं सुधादुस क री. पी. ए. डी. डी. ए. फ्लैट माता कुन्दी रोड नई दिल्ली-2

क्रम संख्या	सम्पत्ति का ब्यारा	लेखपत्र के निष्पादन की तिथि	प्रकार और मूल्यांकन	पक्षकारों के नाम		विवरण का भाग संख्या
				निष्पादकता	वर्णित	
	उपरोक्त सम्पत्ति पर इस कार्यलय में उपलब्ध रिकार्ड के अनुसार बजाए गए वार शरीर में हुआ -					

मैं यह भी प्रमाणित करता हूँ कि उपरोक्त कृत्यों और वारों को छोड़कर उक्त सम्पत्ति को प्रभावित करने वाले कोई अन्य कृत्य या वार नहीं पाये गये।

- नोट :- 1. इस प्रमाण पत्र में वे वार या कृत्य लिखाये जायेंगे जो आवेदक द्वारा दिये गये सम्पत्ति के वर्णित के आधार पर दूँडे गये। यदि रजिस्ट्रीकृत लेखपत्र में सम्पत्ति को आवेदक द्वारा आवेदन में दिये गये वर्णित से किसी कृत्य या वार से वर्णित किया गया है तो ऐसे लेखपत्रों से प्राप्त सूचना को प्रमाण पत्र में दर्ज नहीं किया जाएगा।
2. वांछित तलाश कार्यालय द्वारा यथा सम्भव सावधानी के साथ की गई है और विज्ञापन प्रमाण पत्र में शामिल सूचना के लिए उत्तरदायी नहीं होगा।
3. इस प्रमाण पत्र में उन लेखपत्रों से सम्बन्धित सूचना शामिल नहीं है जो प्रस्तुत हो चुके हैं परन्तु विज्ञापन प्राप्त की तारीख तक रजिस्ट्रीकरण नहीं हुआ है।

तलाशकर्ता का नाम और पदनाम... श्री सुधर सिंह माता फालगुण एका हवेली  
 प्रमाण पत्र तैयारकर्ता नाम और पदनाम... श्री सुधर सिंह माता फालगुण एका हवेली  
 तलाश तथा प्रमाण-पत्र का सत्यापन किया हस्ताक्षर  
 प्रमाण पत्र का परीक्षण किया हस्ताक्षर

16 MAY 2013



Attested True Copy

Notary Public

Sub-Registrar  
 Saharwan (Badaun)